



**Dodatok k Zmluve o poskytovaní verejných služieb - č. zmluvy: A4046455**  
**SIM karta s prideleným telefónnym číslom 0917569959; Ident. kód dodatku: 6933804**  
**ID predajcu ID397GPB01**

**Orange Slovensko, a. s.** so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO 35 697 270, DIČ 2020310578 IČDPH SK202031578, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v oddieli: Sa, vo vložke: 1142/B (ďalej len „Podnik“) a

**Účastník** **Účastník - Právnická osoba**  
**Meno, priezvisko, titul/ Obchodné meno/ Názov:** Národný jadrový fond na vyradovanie jadrových zariadení a na nakladanie s vyhoreným jadrovým palivom a rádioaktívnymi odpadmi

**Trvalý pobyt/Sídlo/Miesto podnikania (mestská časť, ulica, poštové číslo, PSČ, pošta):**  
 Bratislava, Mierová 19, 82715, Bratislava

**Číslo OP / Pas:** **Platnosť OP / Pas:** **Rodné číslo/IČO:** 30865433

**IČ DPH/DIČ:** **Štátne občianstvo:** SR

**Zastúpený:** **Číslo OP/cest. pasu, preuk. povol. na pobyt:** **Platnosť OP/cest. pasu, preuk. povol. na pobyt:** **Rodné číslo:**  
 Šovčík Ján 17.08.2021

(ďalej len "Účastník")

(pod skratkou "P na pobyt" sa rozumie: Povolenie na pobyt cudzinec)

na základe vzájomnej dohody uzatvárajú tento Dodatok k Zmluve o poskytovaní verejných služieb (ďalej len "Dodatok"; cit. zmluva o poskytovaní verejných služieb, ku ktorej sa Dodatok uzatvára, sa ďalej označuje ako "Zmluva"), ktoré sú súčasťou podmienok poskytovania služieb uvedeného nižšie v texte Dodatku a tiež využívania elektronických komunikačných služieb a iných služieb poskytovaných na základe Zmluvy ("Služby") príslušného Podniku, ktoré podmienky využívania Služieb, ak sú v Dodatku resp. dokumente, na ktorý text Dodatku odkazuje, výslovne dohodnuté. (Podnik a Účastník sa spoločne označujú ako "Strany")

**Čl.1. Predmetom tohto Dodatku je**

- 1.1 dohoda strán na aktivácii účastníckeho programu resp. zmenu účastníckeho programu na účastnícky program (pokiaľ je v kolónke nižšie v tomto bode uvedené "++++" zostáva účastnícky program rovnaký ako predmetom tohto Dodatku, v kolónke nižšie v tomto bode uvedené "++++" znamená, že stav určený danou kolónkou zostáva nezmenený oproti stavu pred pokúsením o aktiváciu programu, pokiaľ priamo v tomto vŕhajúcom sa k danej kolónke nie je uvedené inak)

**Panter 35 eur** 1)

na SIM karte Podniku registrovanej na Účastníka, ktorého telefónne číslo je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, resp. na tej SIM karte Podniku, ktorá počas platnosti tohto Dodatku nahradí (najmä z dôvodu straty, kradne, výmeny a pod.) SIM kartu Podniku registrovanú na Účastníka, ktorej telefónne číslo je uvedené v záhlaví tohto Dodatku (ďalej len "SIM karta").

- 1.2 dohoda strán o predaji zariadenia (ďalej len "MT") (zmluvné strany sa dohodli, že pokiaľ je v kolónke "Výrobné číslo MT" uvedené "++++", tento údaj sa nebude uvádzať a že predmet kúpy teda MT) je jasne a jednoznačne určený svojím typom)

**Typ MT** 2)

**Výrobné číslo MT(IMEI)** 3)

Účastníkovi z majetku Podniku sa zľavou z pôvodnej ceny zariadenia (pouplatnení zľavy z jeho spotrebiteľskej ceny) s DPH (ďalej tiež "Kúpna cena")

**1,00 EUR** 4)

Účastník sa zaväzuje zaplatiť prvú časť Kúpnej ceny s DPH vo výške (ďalej ako "Prvá časť Kúpnej ceny")

**"++++"** 5)

bez zbytočného odkladu po uzatvorení tohto Dodatku

Zmluvné strany sa dohodli, že zľava z pôvodnej ceny zariadenia (pouplatnení zľavy z jeho spotrebiteľskej ceny) s DPH vo výške (ďalej ako "Zvyšná časť Kúpnej ceny")

**"++++"** 6)

zaplatí Účastník v splátkach nasledovne

počet splátok:

**"++++"** 7)

výška splátky vrátane DPH

**"++++"** 8)

Pokiaľ je v kolónkach 5 až 8 uvedené "++++" Účastníka sa neviaže na ustanovenia Dodatku o splátkach v čl. 3 a Účastník je povinný zaplatiť celú Kúpnu cenu naraz.

Účastník si je vedomý, že bez záväzku Podniku sa zľava z pôvodnej ceny zariadenia (pouplatnení zľavy z jeho spotrebiteľskej ceny) s DPH, za ktorú Podnik MT zo svojho majetku predáva, pokiaľ sa so záujemcom o kúpu zariadenia dohodne, nevypláca a Účastník sa zaväzuje zaplatiť celú Kúpnu cenu naraz.

0152526612







<p>d) Ak v okamihu uzavretia Dohody o Nahrady tel. Učastníkovi zánikom platnosti Dodatku o NT nevznikne právo na náhradu mesačné poplatky za službu Nahrady tel. Učastníkovi zánikom platnosti Dodatku o NT nevznikne právo na náhradu mesačné poplatky za službu Nahrady tel. Učastníkovi zánikom platnosti Dodatku o NT nevznikne právo na náhradu mesačné poplatky za službu Nahrady tel.</p> <p>e) Ak v okamihu uzavretia Dohody o Nahrady tel. Učastníkovi zánikom platnosti Dodatku o NT nevznikne právo na náhradu mesačné poplatky za službu Nahrady tel. Učastníkovi zánikom platnosti Dodatku o NT nevznikne právo na náhradu mesačné poplatky za službu Nahrady tel.</p>	<p>2.9 V prípade porušenia niektorých z bodov 2.10 článku (najmä ale nie celou dobou počas doby viazanosti) podľa 2.10 vo výške rovnajúcej sa výške Referenčné číslo - Pauza...</p>	<p>2.10 Referenčné číslo - Pauza...</p>	<p>2.11 Ak je v kolónke nariadených týkajúce sa Pauz...</p>	<p>Učastníkovi zánikom platnosti Dodatku o NT nevznikne právo na náhradu mesačné poplatky za službu Nahrady tel. Učastníkovi zánikom platnosti Dodatku o NT nevznikne právo na náhradu mesačné poplatky za službu Nahrady tel. Učastníkovi zánikom platnosti Dodatku o NT nevznikne právo na náhradu mesačné poplatky za službu Nahrady tel.</p>
<p>Čl. 3. Spłaty Zvyšnej časti Kúpnej ceny</p>	<p>3.1 Tento článok 3 sa neuplatňuje, ak Strany sa dohodli, že Kúpna cena je rozdelená na splátky v lehote...</p>	<p>3.2 Kúpna cena je rozdelená na splátky v lehote...</p>	<p>3.3 Podnik má právo zaplatiť splátky v lehote...</p>	<p>Učastníkovi zánikom platnosti Dodatku o NT nevznikne právo na náhradu mesačné poplatky za službu Nahrady tel. Učastníkovi zánikom platnosti Dodatku o NT nevznikne právo na náhradu mesačné poplatky za službu Nahrady tel.</p>
<p>3.4 Vzhľadom k tomu, že Zmluvné strany sa dohodli, že Zvyšná časť Kúpnej ceny sa bude platiť...</p>	<p>3.5 Bez ohľadu na ostatné ustanovenia Zmluvy, ak Zmluvné strany sa dohodli, že Zvyšná časť Kúpnej ceny sa bude platiť...</p>	<p>3.6 Strany sa dohodli, že Zvyšná časť Kúpnej ceny sa bude platiť...</p>	<p>3.7 Bez ohľadu na ostatné ustanovenia Zmluvy, ak Zmluvné strany sa dohodli, že Zvyšná časť Kúpnej ceny sa bude platiť...</p>	<p>Učastníkovi zánikom platnosti Dodatku o NT nevznikne právo na náhradu mesačné poplatky za službu Nahrady tel. Učastníkovi zánikom platnosti Dodatku o NT nevznikne právo na náhradu mesačné poplatky za službu Nahrady tel.</p>
<p>Čl. 4. Záverečné ustanovenia</p>	<p>4.1 Účastník vyhlasuje, že Zmluva je uzatvorená a platná...</p>	<p>4.2 Účastník vyhlasuje, že Zmluva je uzatvorená a platná...</p>	<p>4.3 Účastník vyhlasuje, že Zmluva je uzatvorená a platná...</p>	<p>Učastníkovi zánikom platnosti Dodatku o NT nevznikne právo na náhradu mesačné poplatky za službu Nahrady tel. Učastníkovi zánikom platnosti Dodatku o NT nevznikne právo na náhradu mesačné poplatky za službu Nahrady tel.</p>



4.2	Učastník plní podmienky dodatku*) a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.	Príjemca, ktorý by bol povinnosťou zúčastniť sa na uzatvorení, ktorý	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.
4.3	Dodatok nadobudne platnosť až po jeho podpísaní nadobudnutím Učastníka. Tento Dodatok uzatvoril Učastník, ktorý vykonanie niektorých ustanovení špecifických dní nadobudnutia platnosti zvyhodnení však ostáva podmienky zásiakového Zmluvné strany sa na svojej časti týkajúcej sa SIM karty na dobu určitú.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.
4.4	Zmluvné strany sa na svojej časti týkajúcej sa SIM karty na dobu určitú.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.
4.5	Zmluvné strany sa na základe dohody zmluvy podľa ustanovení tejto sumy zmluvnej poskytujú Učastníkovi, okamihom Dodatku, zaniknú všetky ustanovenia Zmluvy.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.
4.6	Tento Dodatok je nezáväzný.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.
4.7	Strany sa dohodli, že dôvodom na strane pozastavené Služby tohto Dodatku neodpovedajú.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.
4.8	Učastník vyhlasuje, že nepovinnosťami, ktoré nespĺní alebo poruší.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.
4.9	Strany sa dohodli, že aktivovaný a zároveň podmienky uvedené v úkon za vykonaný čas medzi doručenie programu.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.
4.10	Učastník svojim použitím verejných elektrických	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.
4.11	Strany sa dohodli, že vedomie. Podnik je obmedziť možnosť doby, počas ktorej telefónna sieť Podniku, najmä na cene tovaru, (c), pre nároky.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.
4.12	Bez ohľadu na ostatné 211/2000 Z. z. o sieť nasledujúcim po ustanovení. Týmto	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.
4.13	V prípade, ak vyjadriť že všetky spory, ktoré zmluvné vzťahy v rozhodnú v rámci Ministerstvom sprav Slovenskej republiky dodatku k nej sa	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.
<p><input checked="" type="checkbox"/> Súhlasím s týmto dodatkom a s týmto Dodatkom.</p>			
4.14	Limit 250 účastníkov a) V prípade, ak budú a Panter alebo mes služieb Nekonečné alebo v zmysle Ideálny tohto bodu aj prípad nasledovné pravidlá Cenníku služieb (aj SMS a MMS), ak akéhokoľvek ďalšie unikálnych účastníkov zúčtovacieho obdobia počas Obdobia v obdobia prekročí niektorého zúčtovacieho platí cenu stanovenú na účastnícke číslo s aktivovaným Balík. Strany sa dohodli, že rozpor medzi ustanoveniami Ak sa Strany dohodli, že Amislo poistovní, ktoré nasledovné: Týmto prehlasujem, akoukoľvek inou práceschopnosťou príspevok, ak sa na poberám, som sú hospitalizovaný, alebo zamestnávateľ, zamestnávateľ, mi hrozila nevyhnutným pracovným týždňom. Poistenie vznikne alebo úrazu a pre zamestnanosti.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.
4.15	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.	Príjemca, ktorý by nemal súhlasou alebo poskytnutím iného zvyhodnenia Učastníka a záväzok príjemcu prostredníctvom SIM karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Dodatok. To neplatí v prípade, ak Učastník podpísal dodatok na strane konajúcej za Učastníka.



Bratislava, dňa 20.09.2013

Bratislava, dňa 20.09.2013

Účastník:

Národný jadrový fond na vynechanie paliv

na naklad

prírodnými odpadmi

Za Orange Slovensko, a.s.:

**Národný jadrový fond**  
Mierová 19  
827 15 Bratislava  
IČO: 30865433  
-2-

0152526612